



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo  
**CAMPUS PIÚMA**

**EDITAL 01/2024 DE 05 DE JANEIRO DE 2024 – PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NO CURSO TÉCNICO EM GUIA DE TURISMO DO IFES CAMPUS PIÚMA – VAGAS NÃO PREENCHIDAS.**

**RETIFICAÇÃO – PRORROGAÇÃO DO PRAZO DE INSCRIÇÃO E RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA**

**A DIRETORA-GERAL SUBSTITUTA DO CAMPUS PIÚMA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO (Ifes), no uso da delegação de competência que lhe confere a Portaria nº 001, de 02 de janeiro de 2024 deste Ifes, por meio da Coordenadoria de Registro Acadêmico, comunica a prorrogação do prazo para inscrição do Edital nº 01/2024 de 05 de janeiro de 2024 – processo seletivo para ingresso no curso técnico em guia de turismo do Ifes – Campus Piúma – vagas não preenchidas até o dia 28/01/2024.**

**Art. 1 onde se lê:**

2 DA INSCRIÇÃO:

2.1 Período: 10/01/2024 a 21/01/2024;

**Leia-se:**

2 DA INSCRIÇÃO:

2.1 Período: 10/01/2024 a **28/01/2024**;

**Art. 9 onde se lê:**

9 DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Inscrição	10/01 a 21/01/24
Publicação do resultado preliminar da inscrição	26/01/24
Recurso	27 a 31/01/24
Publicação do resultado final dos Habilitados para o sorteio	05/02/24
SORTEIO e Divulgação	06/02/24
Período para matrícula	07/02 a 09/02/24
Início das aulas	19/02/2024

**Leia-se:**

9 DO CRONOGRAMA

ATIVIDADES	DATAS
Inscrição	<b>10/01 a 28/01/24</b>
Publicação do resultado preliminar da inscrição	<b>30/01/24</b>
Recurso	<b>31/01 a 02/02/24</b>
Publicação do resultado final dos Habilitados para o sorteio	<b>05/02/24</b>
SORTEIO e Divulgação	<b>06/02/24</b>
Período para matrícula	<b>07/02 a 09/02/24</b>
Início das aulas	<b>19/02/24</b>

Piúma, 17 de janeiro de 2024

**Melina Souza Santesi Santander**

Diretora-Geral Substituta do Ifes – Campus Piúma

Portaria nº 001, de 02/01/2024